

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
29 May 2001
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Пятьдесят шестая сессия
Пункт 179 первоначального перечня*
Меры по ликвидации международного терроризма

Совет Безопасности
Пятьдесят шестой год

**Письмо Постоянного представителя Израиля
при Организации Объединенных Наций от 25 мая
2001 года на имя Генерального секретаря**

Я хотел бы обратить Ваше внимание на последние события в ходе продолжающейся палестинской террористической кампании, направленной против Израиля.

Сегодня ранее неподалеку от центрального автовокзала в израильском городе Хадера была взорвана машина, начиненная взрывчаткой. В результате взрыва были ранены 66 человек, в том числе 8-месячный ребенок и 10-летний мальчик. В ноябре прошлого года в Хадере был взорван автобус, в результате чего погибли два израильтянина и свыше 60 человек получили ранения, о чем я сообщил в своем письме от 22 ноября 2000 года (A/55/641-S/2000/1114).

В среду вечером 23 мая 2001 года два израильтянина — Ашер Илуз 33 лет и Ицхак Гольдштейн 29 лет — ехали по грунтовой дороге близ деревни Исаскар, когда находившиеся в засаде три палестинских террориста изрикошетили пулями их автомобиль. Илуз скончался позднее от ран, а Гольдштейн получил легкое ранение.

Кроме того, вооруженные палестинцы продолжают нападать на пригород Иерусалима Гило и впервые обстреляли соседний пригород Мальху, расположенный в одном километре к западу. В среду днем был серьезно ранен рядом со своим домом 86-летний житель Гило Джордж Спортас, которому выстрелили в грудь.

Все эти нападения произошли после того, как премьер-министр Ариэль Шарон заявил, что израильские силы прекратят все оперативные действия против палестинцев и будут впредь открывать огонь только в случае непосредственной угрозы. Эта мера, принятая во исполнение доклада Комитета Митчелла, направлена в качестве первого шага на прекращение насилия, восстановление взаимного доверия и обеспечение возобновления переговоров. Палестинская сторона негативно отреагировала на инициативу

* A/56/50.

премьер-министра, назвав ее пропагандистской уловкой, и продолжала свои нападения, в результате которых один израильтянин погиб, а многие другие получили ранения в дни, последовавшие за этим заявлением.

Я хотел бы напомнить о своих предыдущих письмах, в которых подробно говорится о продолжающейся террористической кампании против Израиля, от 18 мая 2001 года (A/56/78-S/2001/506), 11 мая 2001 года (A/56/72-S/2001/473), 9 мая 2001 года (A/56/69-S/2001/459), 1 мая 2001 года (A/55/924-S/2001/435), 23 апреля 2001 года (A/55/910-S/2001/396), 16 апреля 2001 года (A/55/901-S/2001/364), 28 марта 2001 года (A/55/863-S/2001/291), 27 марта 2001 года (A/55/860-S/2001/280), 26 марта 2001 года (A/55/858-S/2001/278), 19 марта 2001 года (A/55/842-S/2001/244), 5 марта 2001 года (A/55/821-S/2001/193), 2 марта 2001 года (A/55/819-S/2001/187), 14 февраля 2001 года (A/55/787-S/2001/137), 13 февраля 2001 года (A/55/781-S/2001/132), 2 февраля 2001 года (A/55/762-S/2001/103), 25 января 2001 года (A/55/748-S/2001/81), 23 января 2001 года (A/55/742-S/2001/71), 28 декабря 2000 года (A/55/719-S/2000/1252), 22 ноября 2000 года (A/55/641-S/2000/1114), 20 ноября 2000 года (A/55/634-S/2000/1108) и 2 ноября 2000 года (A/55/540-S/2000/1065).

Тот факт, что палестинцы продолжают осуждать поведение Израиля и при этом со всей ясностью продемонстрировали, что они не заинтересованы в позитивном отклике на инициативу Израиля о прекращении насилия, свидетельствует о двуличности и достоин осуждения. Палестинская кампания подстрекательства по-прежнему не ослабевает, равно как и деятельность террористических организаций, в отношении которых палестинское руководство не предпринимает никаких действий. Несмотря на подписание документов, обязывающих палестинцев бороться с насилием и терроризмом, нападения на израильтян по-прежнему совершаются при содействии, поощрении и даже прямом и активном участии со стороны официальных сил безопасности Палестинского органа.

Тем не менее Израиль продолжает принимать меры по улучшению условий жизни палестинского народа. Несмотря на значительный риск с точки зрения безопасности, Израиль разрешил въезд еще 4000 палестинских рабочих в Израиль и дополнительно 6000 человек для работы в промышленных зонах неподалеку от их домов, в результате чего общее число выданных разрешений на работу составило 21 000. В настоящее время мы рассматриваем возможность увеличения общего числа рабочих до 25 000 человек, если позволят обстоятельства.

Израиль согласен с рекомендацией Комитета Митчелла о полном прекращении насилия, за которым должны последовать период успокоения, принятие мер по укреплению доверия и, наконец, возобновление переговоров. Последнее решение правительства Израиля задумано как первый шаг в этой связи. Мы призываем руководство Палестины принять меры в свою очередь и прекратить насилие без каких бы то ни было условий и незамедлительно.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа пятьдесят шестой сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 179 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Ехуда Ланкри
Постоянный представитель